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البحرين مملكة  

 موالتعلي التربية وزارة
 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية

 

 م8102/8102للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الأولنهاية الفصل الدراسي امتحان  
 

 ينيوالد توحيد المسارات المسار :                                                0اسم المقرر  : الكيمياء
 ة ونصفساع الزمن  :                                    018كيم   : ررمز المقر 

======================================================================== 
  درجة( 21) السؤال الأول:

 دائرة حول رمزه:فقرات وكل فقرة متبوعة بأربعة بدائل حدد البديل الصحيح وارسم  ستيتكون السؤال من 
 

 :  عداماكل الخطوات التالية صحيحة ويجب عملها في المختبر   -2
 أخذ ما تحتاجه فقط من المواد الكيميائية. ب. قراءة ما كتب على العبوات قبل استعمال محتوياتهاأ.    
استعمال كميات كبيرة من الماء لغسل الجلد الذي         ج. 

 تعرض للمواد الكيميائية.
إعادة ما بقي من المواد الكيمائية إلى العبوات . د

  الأصلية
 

 عنصر: الطبقة التي تحوي  ذا مرت الأشعة الفوق بنفسجية خلالإيتكون الأوزون في الغلاف الجوي   -1
 هيدروجينب. ال كسجين أ. الأ    
 النيتروجينج.    
 

 الكربون د. 
 

 أكسجين. ما النسبة المئوية بالكتلة للأكسجين في المركب؟  g 24  تحتوي  g 120عينة من مركب ما كتلتها  -3
    %20ب.  % 5أ.    
 %82د.  %82822ج.   

 

 : الذرة لمسئول عن معظم كتلةا -4
 كتروناتوالإل تروناتو النيب.  النيوترونات فقطأ.  

 والإلكتروناتالبروتونات د.   لبروتونات والنيوتروناتج. ا
 

 ما اسم هذا القانون؟“. مهما اختلفت كميته  ةدائما من العناصر نفسها بنسب كتلية ثابتالمركب يتكون  “  –5
 ب. قانون حفظ الكتلة أ. قانون النسبة المئوية  
 د. قانون النسب المتضاعفة ج. قانون النسب الثابتة  

 

 ؟لمولأي مما يلي لا يعتبر وصفاً صحيحاً ل –6
 النقي C-12من  12gعدد الذرات في  ب. جسيماتدة تستخدم للعد المباشر للوح أ. 
 وحدة النظام الدولي لكمية المادةد.  عدد أفوجادرو من جزيئات المركبج.  
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 درجة(            42= 8+6) السؤال الثاني:
          اكتب المصطلح أو التعريف لكل مما يلي: -أ

 

 التعريف  المصطلح العلمي

)الذرة المعيارية( وتساوي تقريباً كتلة بروتون واحد أو  21-من كتلة الكربون  هي  .......................
 ترون واحد.و ني

 ....................................................................................... التفاعل النووي 

 أو أكثر وتكون طاقته أقل من طاقة الذرات الداخلة في تركيبهذرتين  ارتباطيتكون من  .......................

 ....................................................................................... العدد الذري 
 
 

حسب من خلال دراستك أكمل الجدول التالي  .افتراضية رموز تمثل عناصر ومركبات  [ A - B - CD - EF ]   ب 

 في كل حالة:المطلوب 

 طلوبمال التفاعلات الكيميائية الإجابة

 EF + CD →   أكمل التفاعل إذا كان من
 .نوع الإحلال المزدوج

 A + EF → NR  متى لا يمكن حدوث الاحلال
 ؟البسيط في هذا التفاعل

   EB + FB → 2EF + B  متى يكون هذا التفاعل
 ؟تفاعل احتراق

 A +B → AB هذا التفاعل؟ ما نوع 
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                                                                                                                           درجة(  72   + 4 =32) السؤال الثالث:
 :(فراغات 21) الآتيالجدول  أكمل -2 -أ

          :للكربون الجدول السابق، احسب الكتلة الذرية المتوسطة  مستخدماً -8
 
 
 

 
 
 

 
 
                                                    :ياً تفسيراً علم يما يل فسر -ب

 .الصدأ على الحديد وخاصة بالمناطق الرطبة كّون ت  -2
 
 

 .موجباً  أيوناً إذا فقدت الذرة إلكتروناً أو أكثر تصبح  -1
 
 

 ذرات جديدة. كّون تأشعة جاما ذات طاقة عالية ورغم ذلك لا  -3
 
 

 .سب أعدادها الذرية بالجدول الدوري الذي تترتب فيه العناصر حسمي الجدول  -4
  

رمز 
 النظير

عدد 
 لكتروناتالإ 

عدد 
 النيوترونات

عدد 
 البروتونات

الكتلة الذرية  العدد الكتلي
amu  

النسبة المئوية 
 لوجوده في الطبيعة

 6   21 12.000 88.81% 

 
  6  13.003  

 
 8   14.003 0.01% 
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 درجة( 28=24+4) السؤال الرابع:
 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )ضع علامة ) -أ

 (    )               إن الذرات المكونة للعنصر تتشابه في الحجم والكتلة والخواص الكيميائية.  -2
 (    )                     لأن عدد البروتونات يساوي عدد النيوترونات.  الذرة متعادلة كيميائياً  -1
 (    )                          . الإلكترونات في الذرة تدور حول النواة ن حسب نموذج طومسو -3
 (    )                        ."لى البروتوناتإنسبة النيوترونات " حدد استقرار نواة الذرة الذي ي -4

                                                                                                  
                                                                                                                           

يتصاعد غاز كبريتيد   HI حمض الهيدرويوديك محلول و  S2Li كبريتيد الليثيوم عند خلط محلول -ب
 LiI. كما ينتج محلول يوديد الليثيوم  S2Hالهيدروجين 

                                                                
     .الناتجةو  اً الحالة الفيزيائية لكل مادة من المواد المتفاعلةنمبيّ . اكتب المعادلة الكيميائية الموزونة -2

 
 
 
 
 

                  .الكاملةاكتب المعادلة الأيونية  -1
 
 
 

 

   
  
 .النهائيةاكتب المعادلة الأيونية -3  
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 درجات(  8=3+ 6) :السؤال الخامس
 .ذرة   2310X 1.505في عينة منه تحوي   الهيليوم كتلة احسب -أ

    ) 4g/mol=  للهيليومالكتلة المولية     *    particles / mol 2310X6.02   =دد أفوجادروع*   (
 
 
 
 
 
 
 
 
 

أدت تجارب دالتون العلمية التي قام بها في القرن التاسع عشر إلى بداية تطور النظرية الذرية الحديثة.  -أ
 منها: عدد ثلاث أفكار

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 انتهــــــت الأسـئلة
 

 

 انتهت الاسئلة


